



Česká jezdecká federace

Oblast Jihočeská

Zátokova 100/2, 160 17 Praha 6

Zápis ze schůze jihočeského OV ČJF dne 20.12.2018 v Zahájí

Přítomni: Luboš Kozák, ing. Jiří Mayer, ing. Zuzana Horká, ing. Jana Kreidlová
a sekretář oblasti Antonín Husák

1. **Příprava plesu.** Dne 9.2.2019 proběhne v Parkhotelu Hluboká ples s vyhlášením úspěšných koní a jezdců jihočeské oblasti v sezoně 2018. OV odsouhlasil koně, jezdce roku a ceny udělované oceňovaným.
2. **ZZVJ 2019.** OV schválil termín ZZVJ v Sudoměřicích u Bechyně na 30.3. 2019. OV dále rozhodl o zrušení možnosti konání všeobecných ZZVJ v Holkově u ČB – pro nevyhovující podmínky, zejména malé kolbiště a nevhodný skokový materiál. Mohou zde probíhat již pouze drezurní nebo vytrvalostní ZZVJ.
3. **Oblastní konference.** Oblastní konference subjektů proběhne dne 13.2. 2019 od 16 hodin v Češnovické hospodě v obci Češnovice na Budějovicku. V tomto roce se jedná o volební konferenci. Pozvánky rozešle sekretář oblasti subjektům mailem počátkem ledna.
4. **Doškolení rozhodčích a stavitelů.** Během roku 2019 proběhnou doškolení rozhodčích a stavitelů. Termíny a místo konání budou funkcionářům včas oznámeny. Předpokládané místo doškolení rozhodčích ZH Písek a stavitelé budou poznáni na doškolení při některých skokových závodech v oblasti.

Žádost OV na legislativní komisi

OV jihočeské oblasti navrhuje úpravu PJS: Umožnit kumulaci funkce stavitele parkuru a stylového rozhodčího pro mladé koně eventuálně i stylového komisaře jezdců. Zdůvodnění: Stylový rozhodčí, pokud je zároveň stavitelem parkurů, logicky a smysluplně postaví parkur tak, aby mohl dobře posuzovat to, co chce od mladých koní či jezdců vidět předvedené.

OV dále žádá o opravy terminologie funkcionářů v PJS u termínů stylový rozhodčí /komisař/, komisař na opracovišti a zcela chybějící komisař pro mladé koně (KMK a stylové soutěže mladých koní) – protože stylový komisař má vzdělání pouze na posuzování stylu jezdce. Pro dvě zcela odlišné funkce nemůže být užíván stejný termín „komisař“.

Navrhujeme tyto termíny:

stylový komisař na styl jezdce

stylový komisař na styl koně

steward (rozhodčí na opracovišti)

Zapsala

mgr. Kateřina Hanušová